



SZPITAL MIEJSKI W ZABRZU

Zabrze, dnia 24.10.2017r.

SZPITAL MIEJSKI W ZABRZU SP Z O.O.
UL. ZAMKOWA 4, 41-803 ZABRZE
tel./fax. sekretariat (32) 271-61-02
Dział Administracji, Zamówień i Logistyki tel./fax (32) 277-62-12.

WSZYSCY WYKONAWCY

PRZETARG NIEOGRANICZONY NR 24/PN/2017 NA WYPOSAŻENIE POMIESZCZEŃ APTEKI SZPITALNEJ DLA SZPITALA MIEJSKIEGO W ZABRZU SP. Z O.O.

WYJAŚNIENIA NA PODSTAWIE ART. 38 PRAWA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej w dalszej części SIWZ.

Pytanie 1.

W ogłoszonym SIWZ w części dotyczącej przedmiotu zamówienia w załączniku nazwanym Rysunki występują symbole, nazwy mebli oraz ich wymiary nie występujące w ZAŁĄCZNIKU NR 1A - SZCZEGÓŁOWY FORMULARZ OFERTOWOCENOWY.

Wnoszę o jednoznaczne wskazanie, które rysunki odnoszą się do których pozycji w formularzu.

Odpowiedź 1.

Pakiet 2

Poz. 7

- RS-A1 - wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 80x60x200cm)
- pakiet regały magazynowe (określenie regał półkowy)
- rys. nr 2

Poz. 8

- R-K - wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 40x60x200cm)
- rys. nr 2
- pakiet regały magazynowe (określenie regał na kosze)

Poz. 16

- RS-K wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 105x75x120cm)
- bez rysunku

poz. 17

- RS-A2 - wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 92x46x200cm)
- pakiet regały magazynowe (określenie regał półkowy)
- rys. nr 2

Poz. 18

- RS-A4 , wysokość 200cm
- wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 100x70x200cm)
- rys. nr 3

Poz. 19

- RS-A3, = RS-A4 wysokość 200cm
- wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 100x70x200cm)
- rys. nr 3

Poz. 20
RS-A5 wysokość 200cm
wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 80x70x200cm)
rys. nr 3

Poz. 21
RS-A5 wysokość 200cm
wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 80x70x200cm)
rys. nr 3

Poz. 22
RS-60 wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 60x35x153cm)
bez rysunku

POZ 23
ST-L-110 RYS. 6

POZ. 24
ST-L-120 RYS. 4

POZ. 25
ST-L-180 RYS 4

POZ. 26
ST-L-90 RYS. 4

POZ. 27
STC-1-160X70 RYS.1

POZ. 28
SR RYS.5

POZ. 29
SRZ RYS 5

POZ.30
SZ-A2 RYS.7

POZ. 31
C-1 przykładowy RYS 4, 5 **WYMIARY ZGODNE Z SIWZ** (NIE Z RYSUNKÓW)

POZ. 32
SZC-30X2 RYS.4

POZ. 33
C-2 RYS. 5

POZ. 34
C-2 RYS. 5

Pakiet 3

POZ. 2
B-2 RYS. 1

POZ. 11
SZA RYS.1

POZ. 20
KB-2 RYS. 1

POZ. 21
KB-2 RYS. 1

Pytanie 2.

Zwrócenia uwagi Zamawiającego wymaga fakt, że podane wymiary w regałach są inne w opisach i na rysunkach. Które wymiary należy przyjąć do wyceny?

Odpowiedź 2.

Do wyceny należy przyjąć wymiary zgodnie z odpowiedzią nr 5.

Pytanie 3.

W związku z niejednoznacznym zapisem wnoszę o wyjaśnienie czy termin „plyta laminowana typu HPL” to jest płyta wiórowa pokryta laminatem HPL czy płyta HPL typu Compact z rdzeniem żywiczno-celulozowym? Ceny i właściwości tych materiałów są nieporównywalne i wobec niejednoznaczności opisu Zamawiający może otrzymać inny niż opisany produkt. Wyeliminować to może tylko jednoznaczne określenie materiału.

Odpowiedź 3.

Zamawiający wymaga w pomieszczeniach receptury, receptury aseptycznej, sterylizacji i zmywalni meble wykonać z płyt meblowych HPL-typu Compact z rdzeniem żywiczno-celulozowym w pozostałych można użyć płyt laminowanych typu HPL odpornych na działanie środków dezynfekcyjnych.

Pytanie 4.

Czy dopuszczalne obciążenie 120 kg szaf cargo dotyczy każdego segmentu czy całej szafy? Takie szafy muszą być mocowane najlepiej do podłoża. Czy Zamawiający dopuszcza mocowanie do podłoża?

Odpowiedź 4.

Dopuszcza w ostateczności mocowanie do podłoża, w przypadku braku możliwości przytwierdzenia do ściany szafa cargo powinna posiadać niezależną konstrukcję na nóżkach bez montażu do podłoża, obciążenie-nośność 120 kg dotyczy całej szafy składającej się z dwóch niezależnych segmentów patrz rys. 4.

Pytanie 5.

Które regały wg formularza to regały RS a które to regały R-A1,2?

Odpowiedź 5.

Poz. 7

RS-A1 - wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 80x60x200cm
- pakiet regały magazynowe (określenie regał półkowy)
- rys. nr 2

Poz. 8

R-K - wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 40x60x200cm
- rys. nr 2
- pakiet regały magazynowe (określenie regał na kosze)

RS – to regały

Poz. 16

RS-K wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 105x75x120cm)
bez rysunku

poz. 17

RS-A2 - wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 92x46x200cm
- pakiet regały magazynowe (określenie regał półkowy)
- rys. nr 2

Poz. 18

RS-A4 , ma być wysokość 200cm
wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 100x70x200cm)
rys. nr 3

Poz. 19

RS-A3, = RS-A4 ma być wysokość 200cm
wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 100x70x200cm)
rys. nr 3

Poz. 20

RS-A5 ma być wysokość 200cm
wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 80x70x200cm)
rys. nr 3

Poz. 21

RS-A5 ma być wysokość 200cm
wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 80x70x200cm)
rys. nr 3

Poz. 22

RS-60 wymiary (szerokość, głębokość, wysokość : 60x35x153cm)
bez rysunku

Pytanie 6.

Czy zamawiający dopuści blaty wykonane z płyty HPL typu Compact zgodnej z normą EN 438-4 zamiast opisanych w SIWZ?

Odpowiedź 6.

Zamawiający dopuszcza również blaty wykonane z płyty HPL typu Compact zgodnej z normą EN 438-4

Pytanie 7.

Czy zamawiający dopuści konstrukcje nośne stołów i regałów wykonane ze stali malowanej proszkowej?

Odpowiedź 7.

Zamawiający dopuści konstrukcje nośne stołów i regałów wykonane ze stali malowanej proszkowej

Pytanie 8.

Czy siedzisko krzesła- taboretu laboratoryjnego ma wynosić 600-870 mm?

Odpowiedź 8

Taborety - krzesła typu laboratoryjnego wyposażone w podnózek z płynną regulacją wysokości siedziska w zakresie 60-87 cm za pomocą podnośnika pneumatycznego, konstrukcja chromowana oraz siedzisko odporne na środki dezynfekujące taboret powinien posiadać oparcie.

ŚREDNICA siedziska w zakresie 450mm +/- 20 mm

Pytanie 9.

Proszę o wyjaśnienie pozycji od 38 do 42. Na czym mają się opierać te blaty? Czy mają mieć niezależne stelaże?

Odpowiedź 9.

Blaty w pomieszczeniach zmywalni i sterylizacji mogą opierać się na szafkach, przed przystąpieniem do realizacji należy wykonać pomiary miejsca montażu blatów. Blaty wykonać jako jednolite na całej długości.

Pytanie 10.

W związku z ogłoszonym postępowaniem o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia mniejszej od kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 z dnia 29 stycznia 2004r na wyposażenie pomieszczeń Apteki Szpitalnej zwracamy się z zapytaniem , czy w części IV Pakiet Nr 1 Aparatura Lp IX Suszarka z możliwością sterylizacji – Zamawiający dopuści suszarkę spełniającą poniższe parametry techniczne:

Wybrane dane techniczne:

- pojemność: 33 litry;
- obieg powietrza: naturalny;
- zakres temperatur: 50-250°C;
- maksymalny załadunek: 30 kg;
- ilość półek (std/max): 2/4;
- czas nagrzewania do 150°C: 36 min;
- czas powrotu do 150°C po otwarciu drzwi na 30 s. : 11 min;
- wymiary zewnętrzne (szer/wys/głęb w mm): 565 x 524 x 594;
- wymiary wewnętrzne (szer/wys/głęb w mm): 345 x 319 x 293;
- czujnik otwartych drzwi zapobiega niekontrolowanym wzrostom temperatury.

Jeśli jesteście Państwo zainteresowani suszarką z wymuszonym obiegiem powietrza prosimy sprawdzić modele z oznaczeniem ET.

Charakterystyka produktu:

1. Uszczelnienie – HEAT PRO. Dzięki odpowiedniej izolacji termicznej ograniczono straty ciepła, co daje wymierne oszczędności w kosztach energii elektrycznej.
2. Podwójny system bezpieczeństwa – dwa niezależne systemy zapobiegające przekroczeniu temperatury maksymalnej: elektroniczny oraz mechaniczny zgodnie z normą DIN 12880.
3. Narożniki wnętrza specjalnie zaprojektowane i wykonane w taki sposób, aby gwarantowały łatwe utrzymanie czystości.
4. Niezależnie od wielkości wsadu istnieje możliwość podziału wnętrza komory na różne wysokości.
5. Panel sterowania z łatwym dostępem do poszczególnych funkcji i ustawień, jeden przycisk – jedna funkcja.
6. Precyzję pomiaru i utrzymania temperatury gwarantuje platynowy czujnik PT100.
7. Drzwi otwierane pod szerokim kątem 105o co pozwala na lepszy i łatwiejszy dostęp do wnętrza suszarki.

8. Cztery tryby pracy:

- godzinowy: ustawienie od 1 minuty do 99 godzin i 59 minut,
- dobowy: ustawienie od 1 dnia do 99 dni
- ciągły: proces grzania trwa do momentu wyłączenia przez użytkownika
- opóźniony start: możliwość zaprogramowania opóźnienia startu procesu do 99 h

9. Wnętrze suszarki wykonane z wysokiej jakości stali nierdzewnej, dopuszczonej do stosowania w przemyśle: farmaceutycznym, spożywczym i podobnym.

10. Obudowa zewnętrzna wykonana ze stali malowanej farbą proszkową.

11. Gwarancja 24 miesiące – produkt w całości zaprojektowany i wykonany w Polsce, zapewniamy pełen serwis gwarancyjny i pogwarancyjny.

12. Doświadczenie w produkcji – od 11 lat produkujemy suszarki i inny sprzęt laboratoryjny, gwarantując klientom sprawdzoną i bezawaryjną konstrukcję, intuicyjne sterowanie oraz utrzymanie najwyższych standardów jakościowych.

Odpowiedź 10.

Zamawiający nie wyraża zgody na urządzenie o zaoferowanej pojemności oraz bez wymuszonego obiegu powietrza. Zamawiający podtrzymuje wymóg pojemności z zakresu 50 litrów (+/-) 5 litrów. Jednocześnie Zamawiający koryguje wymiary w specyfikacji:

W specyfikacji jest:

wymiary całkowite nie większe niż głębokość – 46, szer. – 47, wysokość – 70 cm

wymiary powierzchni roboczej nie mniejsze niż głębokość – 28, szer. – 35, wysokość – 50 [cm]

w specyfikacji powinno być:

wymiary całkowite nie większe niż głębokość – 65, szer. – 65, wysokość – 65 cm

wymiary powierzchni roboczej nie mniejsze niż głębokość – 32, szer. – 40, wysokość – 40 [cm]

Pytanie 11.

W związku z zmianą terminu składania ofert proszę o odpowiedź na pytanie: czy Zamawiający zmieni termin realizacji zamówienia objętego postępowaniem 24/PN/17 na przykład na 10 grudnia?

Uzasadnienie

Czas wytworzenia wyrobów objętych powyższym postępowaniem jest ściśle określony przez procesy technologiczne, trwające kilka tygodni. W związku z przesunięciem rozstrzygnięcia przetargu o około 7-10 dni, termin uruchomienia produkcji też ulegnie przesunięciu. Zmiana terminu realizacji zamówienia umożliwi wzięcie udziału w postępowaniu większej liczbie oferentów co z całą pewnością będzie korzystniejsze dla Zamawiającego.

Odpowiedź 11.

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zamówienia do 10.12.2017r. od dnia zawarcia umowy.

CZŁONEK ZARZĄDU

.....
mgr Andrzej Gottwald
Zarząd Szpitala Miejskiego w Zabrze Sp. z o.o.

Recepcja